
ATA Nº 1.746, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quinquagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia trinta e um de outubro de dois mil e dezesseis. Segundo 
Período Legislativo. Segundo Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Secretário: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 
Com as ausências dos Vereadores Amarildo Stavacz, Jurandir Ferreira Alves, Valdir Sidnei Bech e 
Eduardo Rodrigues de Meira Junior conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os 
Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima quinquagésima oitava 
sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata 
nº 1.745. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Antonio Dirceu da Silva solicitando a 
dispensa da leitura da Ata 1745. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. Após o 
presidente pronunciou: - Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.745. Não havendo 
manifestações para retificação, a ATA Nº 1.745 foi APROVADA sem retificações. Na leitura das 
correspondências e Expedientes do Dia constou-se: Ofícios nºs 094/2016 e 137/2016 da Prefeitura 
Municipal de Antonio Olinto, Ofício nºs 124/2016 e 125/2016, e-mail da Gerência Executiva de 
Governo de Ponta Grossa da Caixa Econômica Federal, Ofício nº 24/2016 da Escola Raio de Sol – 
Educação Infantil e Ensino Fundamental – na modalidade de Educação Especial, Convite para 
Lançamento do Programa Renda Família Paranaense, Requerimento da Assembleia Legislativa do 
Estado do Paraná. Não havendo matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca 
aos Vereadores. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: boa noite Presidente, gostaria de agradecer 
a presença dos visitantes, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, também só agradecer a presença dos 
visitantes e dos vereadores, seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, só quero agradecer a presença de todos, 
boa noite, seria isso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e nosso 
visitantes, quero deixar meus votos de pesar e de apoio à família do Vardinho, na Terra Vermelha, 
pela morte trágica de seu filho, Alison, ocorrida na última sexta-feira durante o trabalho, temos que 
deixar o nosso apoio porque nessas horas só Deus para dar forças e amparar a família, a gente fica 
sem ação numa situação dessas, que Deus conforte e dê força a toda a família. Agradecer a presença 
de todos e desejar boa noite a todos, seria isso Presidente. 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: também quero deixar um voto de pesar à família do 
Vardinho, até joguei bola junto com esse rapaz, ele era muito alegre, é uma fatalidade enorme para 
a família, não é fácil para um pai e uma mãe superar a perda de um filho. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia sete de novembro de 2016 às dezenove 
horas.  
 


